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OSNOVNA ŠKOLA GUSTAVA KRKLECA
ZAGREB, BOŽIDARA MAGOVCA 103
RKP:014576
MATIČNI BROJ: 03227898
OIB: 60669015692
RAZINA:31, RAZDJEL: 000
DJELATNOST: 8520 Osnovno obrazovanje
KLASA:400-03/22-01/01
UR.BROJ:251-168/01-22-1  
                                               BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I IZDACIMA
                                                    ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2021. DO 31.12.2021.
Na AOP-u 058 upisan je  prihodi HZZO-a za potporu zapošljavanja za stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva.
Na AOP-u 064 upisani su prihodi Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće zaposlenika i materijalna prava zaposlenika i pripravnika, ostali prihodi mentorstva,voditelj ŽSV i preventivni projekt 2021.-2022.g. u iznosu od 16.000kn.
Na AOP-u 065 upisani su prihodi Ministarstva znanosti i obrazovanja za udžbenike i školsku lektiru.
Na AOP-u 075 upisani su prihodi Gradskog ureda za obrazovanje za projekt  školska shema voće i mlijeko, medni dani OŠ i za projekt pomoćnici u nastavi,stručni i komunikacijski posrednici kao potpora inkl. obrazovanju u okviru Europskog socijalnog fonda.
Na  AOP-u 112 upisani su prihodi :
· uplate roditelja za školsku kuhinju 539.310kn
· uplate Centra za pružanje usluga u zajednici Zagreb - Dugave za školsku kuhinju, učenici uključeni u Poludnevni boravak 27.120kn
· uplate roditelja za program produženog boravka 242.063kn (sredstva su utrošena za plaće djelatnika u produženom boravku)
· uplate od roditelja za  HIPPO 2021.- natjecanje iz engleskog  600,00kn (rashod na AOP-u 190)
· uplate roditelja za popravak tableta u iznosu od 6.358kn (rashod na AOP-u 174)
· fotografiranje učenika u iznosu od 9.950,00kn (rashod na AOP-u 181)
· uplate roditelja za terensku nastavu 3.710kn
· uplate roditelja za prijevoz učenika terensku i izvanučioničku nastavu 11.450kn
· korištenje školskog objekta 5.700kn
· naplate šteta HOK osiguranja – lom stakla 9.261kn (rashod  na AOP-u 174).
Na AOP- u 122 upisani su prihodi od iznajmljivanje prostora škole i ručkovi učitelja.

Na AOP-u 124 upisane su donacije hrane, Kaufland je u sklopu projekta „Kaufland Škola Voća i Povrća“ odlučila tijekom školske  godine 2021./2022.donirati voće i povrće radi promocije zdrave i kvalitetne prehrane. Naša škola je jedna od 

pobjednika natjecanja izabrana za školu partnera poslovnice Kaufland u Zagrebu,na adresi ulica Karela Zahradnika 16a, i to na način da se po učeniku svakog tjedna donira 200g voća i povrća, od toga je 150g voće a 50g povrće.  
Agrodalm donacija čokoladni figura za sv.Nikolu u iznosu od 7.000,00kn.

AOP 132 i AOP 133 upisani su prihodi Gradskog ureda za obrazovanje.
AOP 149 upisani su izdaci za plaće, materijalna prava zaposlenika, plaća i materijalna prava pomoćnika u nastavi Projekt „ Pomoćnici u nastavi /stručni komunikacijski posrednici kao potpora inkluzivnom obrazovanju“ u okviru Europskog socijalnog fonda. S pomoćnicima u nastavi sklopljen je Ugovor o radu na određeno radno vrijeme – sredstva doznačuje Gradski ured za obrazovanje. Plaća pripravnika sredstva doznačio HZZO i materijalna prava pripravnika sredstva doznačilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.
AOP 159 upisani su izdaci za prijevoz zaposlenika, pomoćnika u nastavi Projekt „ Pomoćnici u nastavi /stručni komunikacijski posrednici kao potpora inkluzivnom obrazovanju“ u okviru Europskog socijalnog fonda ( sredstva doznačio Gradski ured za obrazovanje) i pripravnik (sredstva doznačio HZZO).

AOP 166 upisani su izdaci za školsku kuhinju. Povećanje na odnosu na prethodno razdoblje je zato što su učenici 5. do 8. razreda pohađali nastavu u školi a ne online.
AOP 174 upisani su radovi na oštećenju dvorane od potresa 88.020,63kn (sredstva Gradski ured za obrazovanje), hitna intervencija odštopavanja odvoda 15.068,75kn (sredstva treba doznačiti Gradski ured za obrazovanje),hitna intervencija na sanaciji puknuća vodovodne cijevi 17.742,94kn (sredstva treba doznačiti Gradski ured za obrazovanje), usluge  tekućeg održavanja –ostakljivanje prozora (štete – naplata od HOK osiguranja), popravak tableta 8.212,00kn (prihod uplate od roditelja na AOP-u 112) i druge usluge tekućeg održavanja.
AOP 176 upisani su rashodi za najam fotokopirnih aparata i otirača na ulazima u školu.
AOP 178 upisani su rashodi za sistematski pregled djelatnika temeljem čl.73 Temeljnog  kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama (NN128/2017) i rashodi obaveznog testiranja prema Odluci Stožera civilne zaštite RH (sredstva će refundirati Ministarstvo znanosti i obrazovanja).
AOP 179 upisani su rashodi:        
· za sudjelovanje u prosudbenom povjerenstvu općinske smotre Lidrano 2021. – Ugovor o djelu (sredstva će doznačiti Gradski ured za obrazovanje)
· pomoćnici u nastavi preko Ugovora o djelu (sredstva pokriva Gradski ured za obrazovnje)
· stručnjak za tehničku podršku –Ugovor o djelu. Temeljem odluke MZO-a i suglasnosti Osnivača CARNET je donio odluku o sudjelovanju Škola u drugoj fazi programa e-Škole. Osnivač škole imenuje stručnjaka za tehničku podršku. Troškove rada stručnjaka za tehničku podršku financijski pokriva Grad Zagreb temeljem sklopljenog Ugovora o djelu između škole i odabranog učitelja. Stručnjak za tehničku podršku pruža pomoć zaposlenicima škole u korištenju mreže i ostale opreme.
· Za pružanje usluga pravnog savjetovanja ( sredstva iz vlastitih prihoda)
· za pružanje konzultativnih usluga iz zaštite na radu i zaštite od požara (sredstva iz vlastitih prihoda)
· pomoćnici u nastavi – ugovor preko Student servisa (sredstva Gradski ured za obrazovanje)
· usluga izrade  upute statičke postpotresne sanacije školske sportske dvorane  te projektantskog i stručnog nadzora sanacije 9.625,00kn (sredstva doznačio Gradskog ureda za obrazovanje).
AOP 187 rashodi  za  članarine za 2021.godinu u odnosu na razdoblje prethodne godine su manji jer nismo imali rashode za  članarinu  za 2021.godinu od  Udruge Lijepa naša (obnavljanje statusa Eko-škole). 

AOP181 upisani su izdaci za fotografiranje učenika, usluge čišćenja kuhinjske nape i dr.
AOP 188 upisani su rashodi provjere vjerodostojnosti diploma i novčana naknada poslodavca zbog nezapošljavanja invalidnih osoba.

AOP190 upisani su rashodi za terensku nastavu (prihod na AOP-u 112), natjecanje učenika HIPPO i Mat liga, rashodi za Novigradsko proljeće 2021.(sredstva doznačio Gradski ured za obrazovanje), novčana nagrada „profesor Baltazar“ za učiteljicu (sredstva doznačio Gradski ured za obrazovanje) i drugi rashodi za nastavu.
AOP 387 upisan je rashod za programski paket „LABIS 8“-računovodstvo proračunskih korisnika, Ugovor sklopljen s Optimus Lab d.o.o.
AOP 640 knjiženi su rashodi za plaće zaposlenih, pomoćnika  u nastavi, pripravnicu, materijalna prava i prijevoz za zaposlene 12./21..
AOP 644 Na računu kod Zagrebačke banke na dan 31.12.2021.godine Izvod br.332 saldo je 391.853,91kn.
Novac u blagajni na dan 31.12.2021. godine blagajnički izvještaj br.11 iznosi  418,58kn.
AOP 975 DO 982
Nema podataka za te pozicije zato nisu ispunjene.
U Zagrebu, 27.siječnja 2022.g.
Osoba za kontaktiranje: GORDANA VIDEC
Telefon za kontakt: 01/6659-174
Odgovorna osoba: MARIJA LUKOVIĆ
                                                                                                                                RAVNATELJICA:


